
Leçon CAL 2 : La multiplication 

Combien y a-t-il d’étoiles ?  
     

Il y a 5 paquets de 2 étoiles. On peut l’écrire : 

 2 + 2 + 2 + 2 + 2  

=  5 × 2  

 

La multiplication est l’opération que l’on fait quand on additionne toujours le 

même nombre.  

On utilise le signe « × » qui se lit « fois » ou « multiplié par » 

5 × 2 = 2 + 2 + 2 + 2 + 2= 10 

« 5 fois 2 » ou « 5 multiplié par 2 » 

Leçon cal 3 : Les tables de multiplication 

Souviens-toi que : 2 x 3 = 3 x 2 = 6 

Table de 2  Table de 3  Table de 4  Table de 5 

2 x 1 = 2  3 x 1 = 3  4 x 1 = 4  5 x 1 = 5 

2 x 2 = 4  3 x 2 = 6  4 x 2 = 8  5 x 2 = 10 

2 x 3 = 6  3 x 3 = 9  4 x 3 = 12  5 x 3 = 15 

2 x 4 = 8  3 x 4 = 12  4 x 4 = 16  5 x 4 = 20 

2 x 5 = 10  3 x 5 = 15  4 x 5 = 20  5 x 5 = 25 

2 x 6 = 12  3 x 6 = 18  4 x 6 = 24  5 x 6 = 30 

2 x 7 = 14  3 x 7 = 21  4 x 7 = 28  5 x 7 = 35 

2 x 8 = 16  3 x 8 = 24  4 x 8 = 32  5 x 8 = 40 

2 x 9 = 18  3 x 9 = 27  4 x 9 = 36  5 x 9 = 45 

2 x 10 = 20  3 x 10 = 30  4 x 10 = 40  5 x 10 = 50 

 


